



**ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΝΩΤΙΚΗ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ**

Περιφερειακή παράταξη ΑΜΘ

Απ. Σούζου 14

691 33 Κομοτηνή

Τηλ. 2531351015

Email : anenopro@gmail.com

Κομοτηνή 19 Δεκεμβρίου 2019

Προς

Τον Κο Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 6

Προς

τον Κο Περιφερειάρχη ΑΜΘ, Χρήστο Μέτιο

τον Κο Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού, Αθανάσιο Τσώνη

Θέμα: Μετακίνηση του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού στο Μπουργκάζ Βουλγαρίας.

Με την Αρ. Πρωτ. 4826/4-12-2019 εισήγησή του προς την Οικονομική Επιτροπή, η οποία εμφανίζει ως έδρα του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού την πόλη της Αλεξανδρούπολης, ο Κος Αθανάσιος Τσώνης ζήτησε την έγκριση πίστωσης 460 € προκειμένου να μεταβεί στην πόλη Μπουργκάζ Βουλγαρίας ύστερα από επίσημη πρόσκληση του Δημάρχου Στογιάν Καρανένωφ.

Στο αίτημα δεν αναγράφονται οι λόγοι της πρόσκλησης, ούτε η ατζέντα των συναντήσεων.

Ύστερα από μια πολύ απλή έρευνα διαπιστώσαμε ότι Δήμαρχος του Μπουργκάζ δεν είναι ο Κος Στογιάν Καρανένωφ αλλά ο Κος Ντιμίταρ Νικόλωφ. Αντίθετα ο Κος Καρανένωφ είναι Εκτελεστικός Διευθυντής της Συνομοσπονδίας Βιομηχάνων και Εργοδοτών του Μπουργκάζ.

Μετά την επιστροφή του από τη βουλγαρική πόλη ο Κος Αντιπεριφερειάρχης εξέδωσε δελτίο τύπου όπου ανακοινώνει σειρά επαφών στο Μπουργκάζ με τους κ.κ. Ρ. Ιβάνοβα καθηγήτρια Νομικής, Επίτιμη Πρόξενο Αυστρίας, Γκ. Χρίστοβα, Πρύτανη Πανεπιστημίου Μπουργκάζ, Ι. Ιβανώφ Δ/ντη Λιμενικής Υποδομής, Μιλέν Νικόλωφ, Δ/ντή Μουσείου, Β. Γκριγκόρωφ Δ/ντή Σχολής Ιβάν Βάζοφ, R. Stewart, Διευθύντρια Τουρισμού και Ντιάνα Σαβάτεβα, Αντιδήμαρχο Τουρισμού.

Ύστερα από όλα τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως:

1. Ο Κος Περιφερειάρχης μας απαντήσει από πού προβλέπεται η έδρα των Θεματικών Αντιπεριφερειάρχων είναι ο τόπος κατοικίας τους και όχι η Έδρα της Περιφέρειας. Εάν αυτό δεν είναι νόμιμο, τότε πρόκειται να επαναφέρει τη νόμιμη τάξη.
2. Ο Κος Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού παρακαλείται όπως:
 - α) Μας προσκομίσει την επίσημη πρόσκληση του Δημάρχου Μπουργκάζ – η οποία ως επίσημη θα είναι γραπτή Επιστολή, έστω με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο – για να διαπιστώσουμε ποιος τελικά είναι αυτός που προσκάλεσε τον Αντιπεριφερειάρχη, ο Δήμαρχος ή ο Εκτελεστικός Δ/ντής της Ομοσπονδίας Βιομηχάνων και Εργοδοτών.
 - β) Μας εξηγήσει τους λόγους της επίσκεψής του, την ατζέντα των συζητήσεων και τα αποτελέσματα της επίσκεψης σε σχέση με το θεματικό αντικείμενο που του έχει ανατεθεί.
 - γ) Μας εξηγήσει τους λόγους για τους οποίους δεν συναντήθηκε ούτε με τον Δήμαρχο Μπουργκάζ, ούτε με τον Εκτελεστικό Δ/ντη της Συνομοσπονδίας Βιομηχάνων και Εργοδοτών Μπουργκάζ.

δ) Μας εξηγήσει τι περιλαμβάνει ο νέος κύκλος επαφών που προανήγγειλε με το Δελτίο Τύπου για τον προσεχή Φεβρουάριο, ποιες πρόκειται να είναι οι προσχεδιασμένες επαφές του και ποια είναι τα προσδοκώμενα αποτελέσματα, σε σχέση πάντα με το θεματικό του αντικείμενο.

Οι Επερωτώντες Περιφερειακοί Σύμβουλοι

Κώστας Κατσιμίγας

Δημήτρης Λυμπεράκης

Νίκος Αργυρίου

Ριτβάν Κουράκ